

时政新闻

省12届运动会暨首届全民健身大会开幕 郭庚茂宣布开幕

本报讯(河南日报记者 李建华)蓝天白云,阳光灿烂。9月19日下午,焦作市太极体育中心内歌飞花舞、鼓声震天,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会在这里隆重开幕。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂宣布运动会暨首届全民健身大会开幕。省党政军领导刘春良、蒋笃运、张广智、钱国玉、郝高潮及省级老同志铁代生、马宪章、武守全、张国荣等在主席台就座。

下午4时整,运动员入场。随后,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,五星红旗冉冉升起。

下午4时45分,郭庚茂宣布“河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会开幕”。伴随着省第十二届运动会暨首届全

民健身大会会歌,旗手们缓缓升起了省运会会旗和省第十二届运动会暨首届全民健身大会会旗。运动员代表和裁判员代表手擎会旗,庄严宣誓。

在开幕式前,由焦作市民、农民表演了腰鼓、太极拳、太极扇、风筝等全民健身展示节目。开幕式后,举行了《聚焦梦想》群众文体活动展示,以群众和学生为主角的太极拳、少林棍、街舞、广场舞、健身操、盘鼓、舞龙等表演精彩纷呈,展示了厚重河南、中原文化、太极故里、活力焦作等中原元素。

省第十二届运动会暨首届全民健身大会由省人民政府主办,省体育局、省教育厅、省委省直工委、省总工会和焦作市政府联

合承办。设青少年竞技组、学生组、社会组三个组别,分69个大项的比赛,全省20770名运动员参加角逐,参加人数和规模创历史之最。与上几届相比,本届运动会将竞技体育与全民健身相结合,首次把登山、健步走、健身秧歌等群众日常喜爱的健身项目纳入到省运会竞赛当中;首次设置中学生组;10个省直管县(市)也首次组团参赛。截至9月19日,省运会已经完成了69个大项中的59个项目的比赛,其中青少年竞技组13个,社会组25个以及学生组21个,剩余的10个大项比赛将于开幕式后进行争夺,全部比赛将于9月28日结束,闭幕式将于9月29日举行。

更多现场内容请继续阅读 AA07

2014年度我国慈善透明报告出炉 郑州慈善总会蝉联 “透明慈善卓越组织奖”

本报讯 昨日,从郑州慈善总会传来喜讯,在昨日下午举行的第三届中国公益慈善项目交流展示会上,中民慈善捐助信息中心发布了《2014年度中国慈善透明报告》(以下简称《报告》),郑州慈善总会再次荣获透明慈善卓越组织奖,我省的河南省慈善总会、林州市慈善总会同时获此殊荣。

该《报告》共评出31家透明慈善卓越组织,作为透明慈善组织的最高嘉奖,郑州慈善总会第二次获得此荣誉。

“郑州再次成为透明慈善卓越城市,与其近年来在慈善事业上取得的斐然成绩密切相关。”中民慈善捐助信息中心主任彭建梅说。

郑州慈善总会常务副会长、秘书长王万民介绍说,近年来,郑州慈善总会在发展透明慈善方面做了系列工作。

“在善款募集和慈善救助方面,我们在郑州慈善网上实现了同步更新,市民捐赠的每一笔善款都能看到,每一笔善款的去向也可以查询;在开展慈善项目方面,我们率先成立了慈善监事会,每年对慈善项目的进展情况监督检查;在宣传方面,我们每年都会在《郑州晚报》等省会媒体上公示当年慈善捐赠和善款使用情况,接受市民的监督。”

郑州晚报记者 裴蕾

市委宣传部传达 学习廉政建设有关会议精神

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委宣传部举行中心组学习(扩大)会,传达学习贯彻市委常委会(扩大)会议暨廉政教育集体谈话会和郑州市廉政教育会议精神,并就全市宣传思想文化系统下一步廉政建设进行学习辅导和安排部署。市委常委、宣传部长王哲主持会议并讲话。

王哲要求,全市宣传思想文化战线要真正把思想和行动统一到中央精神和省委、市委要求上来,充分认识到中央、省委、市委对党风廉政建设的坚定立场、

坚决态度和坚强意志,主动适应新常态,时刻紧绷廉洁自律发条。要切实担负起党风廉政建设的“两个责任”,系统的各级领导班子、党委(党组)要切实担负起主体责任,单位的主要负责同志作为第一责任人要亲自抓,其他班子成员要认真履行“一岗双责”,系统各级纪检部门要履行好监督责任;要结合教育实践活动落实“三严三实”要求,树立正确的权力观、地位观、利益观,切实恪守廉洁底线。同时要以第二批党的群众路线教育实践活动为契机,强化自我约束,做到工

作上求深入、生活上求俭朴、关系上求简单,坚决把中央和省委、市委关于党风廉政建设的各项部署落到实处。

王哲要求,要紧紧围绕全市中心工作,改进和创新宣传部中心组学习制度,通过固化定期业务学习制度、创新学习形式和内容等,不断提升宣传思想文化干部综合素质和业务能力,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供强大的精神力量。

王哲还就宣传思想文化系统当前的重点工作进行了安排部署。

我省出台政策支持产业集聚区建设

每年10亿元奖励优秀产业集聚区 新认定的省级大学科技园,一次性奖补300万元

昨日,记者从有关部门获悉,我省日前印发《进一步促进全省产业集聚区持续健康发展财政扶持政策的通知》,提出一系列政策措施,从资金扶持、制度完善、政策倾斜等方面进一步推动产业集聚区转型升级。郑州晚报记者 李爱琴

每年10亿元奖励产业集聚区

对产业集聚区将加大专项政策扶持力度。优先将郑州航空港经济综合实验区列为我省专项债券发行试点。

2014~2016年,省财政每年安排10亿元专项资金,对规模大、发展快、质量优的产业集聚区集中奖励。

设立产业集群发展奖励资金。2014~2016年,省财政每年安排3亿元,采取竞争性评审方式,对评审出的主导产业链条健全、集群效应突出的前30位产业集群给予奖励。

在集聚区建保障房 将获省财政重点支持

鼓励各地政府投资建设为产业集聚区服务的公租房项目,省财政在安排保障性住房建设资金时给予重点支持。对产业集聚区内企业为满足职工需求经批准建设的公租房项目,各地政府可以采取贷款贴息等方式予以支持。对涉及产业集聚区内的棚户区改造项目,各级财政部门在安排保障性住房建设资金时给予重点支持。

新认定的省级大学科技园,一次性奖补300万元

支持在产业集聚区设立科技创新服务平台和企业研发平台。对新认定的国家级科技企业孵化器、省级大学科技园一次性给予300万元奖补,对新认定的国家级工程(技术)研究中心、重点实验室、工程实验室、企业技术中心一次性给予200万元奖补,对新认定的省级科技企业孵化器一次性给予100万元奖补。

支持校企合作。2014~2016年,省财政每年安排0.5亿元校企合作奖励补助资金,鼓励省内高校、职业院校在科研成果转让、人才培养、职工培训、实训基地建设等方面与产业集聚区建立“结对子”互助合作机制,实现生产、教学、科研、培训一体化。

“一企一策”,重点招商500强

加大招商引资扶持力度。重点吸引世界500强、中国500强及省内外大型骨干企业入驻产业集聚区。对重大招商引资项目,采取“一企一策”的方式给予重点扶持。

鼓励国有企业、民营资本等各类投资主体,以独资、参股、PPP(公私合作制)等模式参与产业集聚区道路、供水、污水处理、保障性住房等基础设施和公共服务设施项目的建设运营。对创新投融资模式,成功引进社会资本的重大项目,省财政给予适当奖励。

每年安排1亿元奖励贷款增量

多种方式引导金融机构加大投入,缓解融资困难。鼓励城市商业银行等地方金融机构加大产业集聚区建设贷款支持力度。2014~2016年,省财政每年安排1亿元专项资金,对增加产业集聚区贷款的地方金融机构给予增量奖励。

为支持投融资平台发展壮大,鼓励投融资公司与商业银行开展合作。省财政对发行企业债、中期票据、短期融资券等直接融资产品的企业,根据发行规模按一定比例给予适当补助。

我市公布国棉老厂 保护范围和建设控制地带

本报讯 为保护好郑州纺织工业基地,昨日,市政府印发《关于公布市级文物保护单位郑州纺织工业基地保护范围和建设控制地带的通知》,从保护范围和建设控制地带做出明确规定。

保护范围

1.郑州国棉三厂生产区(棉纺路北侧)办公楼、车间、大门;办公楼(东西219米、南北16米)、车间(东西43.1米、南北50.5米)、厂区大门(东西36米、南北9米)及大门通往办公楼的道路等组成的本体区域外扩10米。

2.郑州国棉五厂、郑州国棉四厂、郑州国棉三厂、郑州国棉一厂、郑州国棉六厂的生活区牌坊式大门本体(建设路北侧)外扩10米。

建设控制地带

1.郑州国棉三厂办公楼、车间、大门、生活区:

北 郑州国棉三厂办公楼、车间保护范围向北20米。

东 办公楼、车间保护范围向东20米,大门保护范围向东98米一线。

西 办公楼、车间保护范围向西20米,大门保护范围向西98米一线。

南 建设控制地带北边界向南332米,至向荣街北侧。南北共332米,东西共276米。

2.郑州国棉五厂、郑州国棉四厂、郑州国棉三厂、郑州国棉一厂、郑州国棉六厂的生活区牌坊式大门保护范围外扩10米。

郑州晚报记者 董艳竹